

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 1997. Nov. 12., 87/264.



ÁRA: 38 FT

Kegyrtárgyakat fogtak Nagylakon

Egy Törökországból Belgiumba tartó török kamionról tegnap a nagylaki vámvizsgálatnál kiderült: olyan árukat is szállít, melyek nem szerepelnek az árunyilatkozaton. A vámósok négytonnányi iszlám kegyrtárgyat, gyermektakarót és paplant foglaltak le; az áru értéke megközelíti az ötmillió forintot.

Törökországban indult és Belgiumba szeretett volna megérkezni az a török kamionos, akinek járművén tegnap a nagylaki vámósok négy tonnányi olyan árut találtak, mely nem szerepelt a vámnyilatkozaton.

A török jármű, mint azt Börcsök Róbert hadnagy, a nagylaki vámhivatal helyettes parancsnoka elmondta, tegnap reggel jelentkezett belépésre a nagylaki átkelőhelyen. A tüzetes vizsgálat során feltűnt a vámhivatal embereinek, hogy a jármű mérlegelési súlya, valamint a raksúlya és az önsúlya közötti összefüggés nem stimmel; négy tonnával volt nehezebb a kamion a valóságban, mint a papíron. Átvizsgálták a rakományt, és ekkor találtak rá a papírdobozokra, melyekben kisebb dobozok voltak, ezekben pedig porcelánból készített,



Islám kegyrtárgyak és takarók Nagylakon. A vámósoknak feltűnt, hogy a kamion a valóságban nehezebb, mint „a papíron”. (Fotó: Karnok Csaba)

kézzel festett iszlám kegyrtárgyak lapultak: összesen kettőezerhatszázhetven darab. Emellett százötven darab kötött gyermektakarót, százharminchárom gyerekpaplant is találtak a vámhivatal emberei; ezek az áruk

sem szerepeltek a vámnyilatkozaton. A kamion sofőrje azt állította, jelen volt a rakodásnál, ám nem ellenőrizte, hogy az szerepel-e az árunyilatkozaton, amit bepakoltak a raktérbe. Az iszlám kegyrtárgyak

ára változó, néhány jelenlévő szerint egy ilyen porcelán tárgy ötven márka is lehet, attól függően, hol vásárolják őket. A nagylaki hivatal tizenöt márkára becsülte egy árát, a lefoglalt áru értéke így is megközelíti az öt-

millió forintot. A nagylaki vámósok feljelentést tettek a Csongrád megyei nyomozóhivatalnál; a vizsgálat tehát folytatódik. A bíróság várhatóan gyorsított eljárással hozza meg döntését.

B. A.

Léko a tizedik!

A profi sakkszövetség (PCA) legfrissebb világranglistáján a szegedi Léko Péter a 10. (7. oldal)

EGY SZÁZALÉK Bónus: **TECHNIKA, ENERGIA**
áramszolgáltatás, gépjárműtechnika, világűrtechnika
(9-12. oldal)

Milliók - iskoláknak

A szegedi középiskolák több mint 7,5 millió forintot kaptak adóink egy százalékából. (8. oldal)

Elutasították a szegedi óvást

● Budapest (MTI)

Ismert, a Szegedi Birkózó Egylet kötöttfogású birkózócsapata az orosz Medvegy Perm ellen az összesítésben csatákat veszített és búcsúzott a bajnokok versengésétől. A szegediek azt kifogásolták, hogy a permieknél az oroszországi, majd a szegedi visszavágón is olyan sportemberek küzdöttek, akik - a szegediek hite szerint - nem a Medvegy igazolt birkózói. Amint az első, úgy a második óvást is elutasították az illetékesek. A Magyar Birkózó Szövetséghez befutott a Nemzetközi Birkózó Szövetség (FILA) Európa-bizottsága (CELA) bolgár vezetője, Ceno Cenov hiva-

talos válasza. Ebből kiderült: ha az orosz nemzeti szövetség igazolása, megerősítése (mert ez történt) értelmében a szegediek ellen számításba vetek időben és szabályosan igazoltak a Permhez, akkor sem a FILA, sem a CELA nem kétkelhet abban.

- Tudomásul vettük - kommentált velősen Kiss Tibor, a SZBE elnöke. Azután arról szólt, hogy örömmre azért lehet okuk még idén, amennyiben a honi csapatbajnokság elődöntője visszavágóján egypontos előnnyel várják a Csepelt, a bajnoki címvédőt. Az elődöntő „második felvonására” jövő csütörtökön kerül sor Szegeden, mégpedig este 19 órakor.

A Pick eladta az Élikert

● Munkatársunktól

A Pick Szeged Rt. tegnap rendkívüli közleményt juttatott el szerkesztőségünkhez. Eszerint a Pick november 10-én eladta a Szegedi Élelmiszerkiskereskedelmi Részvénytársaságban (Élikert Rt.) meglévő teljes részesedését.

Az adásvételi szerződés hatályba lépéséhez szükség lesz a Gazdasági Versenyhivatal hozzájárulására is. A Pick - szólta a tájékoztató - a

részvények árából befolyó összeget más forrásokkal kiegészítve akvizíciós céljai finanszírozására kívánja fordítani. E célok között nem kereskedelmi, hanem termelő vállalatok többségi részesedésének megvétele szerepel.

A Pick Szeged Rt. vezetőse a témáról ennél bővebben nem nyilatkozott, de lapunk értesülései szerint az Élikert Rt. többségi tulajdonosa a Spar-csoport lett.

Surányi esélyes az EBRD-elnökségre

● Bécs (MTI)

Jacques de Larosiere január végi távozása után Surányi György, a Magyar Nem-

zeti Bank elnöke lehet az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (EBRD) elnöke - írta a Die Presse.

● Hogyan üldözzön a szegedi rendőr?

Ha piacot oszt a maffia...

● Munkatársunktól

A Delhi bár előtt már eltakarították a közelmúltban lezajlott robbantásos merénylet nyomainak nagy részét. De Szeged közvéleményét még mindig az izgatja - mennyire törvénytörő, hogy a város polgárainak immár bombáktól kell rettegniük? Látván a lerongyolódott autókön járó URH-sokat, hallván, hogy a bűnvadászok változatlanul létszámgondokkal küzdenek, fölvetődik a kérdés: a bűnüldözés lépés tud-e tartani a mind agresszívabbá váló bűnözéssel? Egyáltalán: mennyire szövi át Szeged életét a szervezett alvilág?

Ezekre a kérdésekre kérünk válaszokat dr. Márton Istvántól, Szeged rendőrkapitány-helyettesétől.

(Írásunk az 5. oldalon.)



Tájkép, robbantás után. A tettesekről még ma sincs semmi hír... (Fotó: Karnok Csaba)

2001 - MULTIMÉDIA

az ezredforduló számítástechnikája, kommunikáció a jövőben

EAST

OLD - TIMER

a Szegedi Nemzetközi Vásár B és C pavilonjaiban



MATÁV
A kiállítás internet szolgáltatója

Belépőjegyek a helyszínen 120 forintos áron válthatók. Kedvezmények: csoportos belépő 10 fő felett, féláron

Virtuális belépő: www.sznv.hu, illetve www.pws.hu/virtualfair/2001 címen, féláron

